

携手 共创 合作 共赢 全民营销移动平台“农房通”上线启动

2015年6月14日下午,镇江丹徒新城金陵风景城邦大酒店二楼金陵厅,在镇江几十家中介机构、主流媒体以及农工商房地产集团营销中心代表的共同见证下,全民营销移动平台“农房通”正式上线启动。



通过“农房通”的上线启用,中介经纪人可轻松实现通过手机移动互联网与风景城邦在售的产品进行资源的联动,为“好房子”寻找到“好主人”,也为有意向在丹徒置业的客户实现轻松置业的目。

集团支持 镇江为首个上线城市

本次“农房通”全民营销平台的上线,得到了集团公司及项目公司领导的大力支持,镇江风景城邦为农工商房产首个上线使用的城市项目。

风景城邦,基于自身十年大盘优势和丰富的产品线,加上5000个家庭的良好口碑,成为了每一位置业丹徒客户的首选项目,综合优势不断彰显,产品营

销也找到了内在的核心动力。

中介机构响应 风景城邦为首选合作项目

要让客户了解并选择置业风景城邦,首先要让每一位经纪人清楚风景城邦的产品优势。活动现场,通过在售产品推介、经纪人注册流程演示,几十家机构现场签约,并对与风景城邦的合作表现得信心满满。

品牌国企护航 买房也看开发实力

风景城邦,应该说是镇江人家喻户晓的项目,通过8大配套的倾情打造,现在的风景城邦,早就是一个入住率高、生活氛围浓厚、业主居住满意度高的小区,它分为西班牙一期、二期,英格兰印象、英格兰领域,还有在售的塞

纳河畔、未来上市的褐石郡组团,多组团产品结构,营造出风格迥异的建筑群,从西班牙建筑到英伦风格的住区,从法式水岸别墅到褐石街区,风景城邦是集中了世界建筑于百万方大盘之中,演绎“城邦”的恢弘气势。

农工商集团,于十年之前,就决心给风景城邦的业主配备一家四星级酒店、帮助建造实验学校配套、引进一家昂立国际幼儿园,还有9000㎡的世纪联华超市,并且打造了一条24小时不打烊的华山路生活美食街,十年造城的决心,体现了一家国企的使命感和责任心,开发房地产项目不仅仅是卖房子,更是在营造美好的生活,风景城邦的美好生活,就是从这8大成熟配套中进行延伸。

恒冠·32°摩卡: 端午情意浓 包粽趣无穷

又将迎来了一年一度的传统节日——端午节。在这个传统节日里,最开心的事莫过于与家人、朋友相聚一起,共同品尝粽子的清香甜蜜。值此佳节来临之际,恒冠·32°摩卡,将于本周五至周六(19日、20日),举办一次别开生面的端午节粽子DIY趣味活动,回馈广大准业主们的厚爱。

粽情粽意粽飘香,创意DIY欢度端午

恒冠·32°摩卡,于活动当天请来资深包粽子师傅,意在指导各位到访朋友们DIY制作各种各样的粽子。从技艺到诀窍,宣扬我国传统民俗技艺文化。

届时,大家一起动手,无限的创意与搭配在彼此的交流中形成,使参加活动的嘉宾不仅真切感受到中国传统节日的内涵,更是希望朋友们轻松愉快地度过一个不一样的端午节。

同时,现场将派送端午节“吉祥香包”,祝福新老朋友吉祥、幸福!

总价26万起住三房,浓情端午预约享钜惠

中国有好声音,镇江有好房子!恒冠·32°摩卡,位于丹徒新区镇荣公路和谷阳中大道交汇处,周边宝龙、冠城、乐达三大商业旗舰环绕,繁华仅咫尺之间。项目整体定位为时尚精品住宅,所含绿化公园5100平,建筑工艺、生活配套、园林环境均属上乘,让居者享受出则繁华、入则静谧的生活新天地!

目前,90-120平奢适户型,26万起零压力购买,全城预约中。四重预约钜惠,礼献全城:一重优惠免首付:有机会抽取特定房源“免首付”超级大奖;二重优惠万元优惠:VIP会员购房,将获得10000元购房优惠;三重优惠金种子:VIP会员自登记当天起,即可获得100元/天累计购房基金,最高可累计60天;四重优惠总价折扣:开盘当天,即可享受总价2%的购房优惠。



THE TOP OF JINSHAN LAKE

CIMC | 中集产城

中集·金山湖1号

鼎级科技生态湖墅传奇热销
端午情系业主 感恩回馈献礼

集

集千亿中集 集5A景区
集电梯别墅 集科技地暖
集超高附赠 集石材干挂
集大师园林 集人车分流

VIP(0511) 8389 8888 中国·镇江·金山湖风景区(环湖路迎宾馆对面)